MockoBcKkHMii HHCTHUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHUA
MeToanyeckasi J1a0opaTopusi MATeMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 11O AJITEBPE
7 kjaace (Ha OMH YPOK) Hexabpv 2008 2.
na yuawuxcs, obyuarowuxca no yuebnuxy FO.H. Makapviuesa u Op.

Bapuanm 1
1. Beruncnure:
a)3,51-14+6,49; 6)4-(-17,2) - 25;B) 5,1-28,7+5,1-71,3.
2. Pemute ypaBHenue 4 —5 (2x + 1) = 6x + 3.

+Z mpua=-4,b=04.

o a
3. Haiinure 3HaueHue BBIPpAXKCHUA

4. a) Iloctpoiite rpaduk ¢pynknun y =3x—1.

0) 3amaiite dopmynoi nuHEHHYIO (QyHKIHIO, TpaduK KOTOPOWM
napajuienieH rpaduky GyHKIuM y =3x—1 U NpOXOIUT Yepe3 Havalo
KOOp/IMHAT.

5. lnuny mpsmMoyronbHuka yBennuuid Ha 10% oT mepBoHaYambHOM
JUTMHBI, a mupuHy yBenudmwin Ha 30% OT mepBOHAYAIBLHON IIUPUHBI.
Ha ckonbko MpOLEHTOB yBEIMYMUIIACH IUIOMIA[h MPSIMOYTOJIbHUKA OT
NepBOHAYAJILHOM MJIOIA U ?

Bapuanm 2
1. Beruncnure:
a) 2,36 + 18 - 7,64;6) — 50 - 38,1 - 0,2; B) 46,8-7,3+53,2-7,3.
2. Pemte ypaBuenue Sx—15 =x—7 (3x +5).
X—y
xX+y
4. a) Iloctpoiite rpaduk pyHkmmn y =—-2x+5.

3. Haiigute 3HaueHue BBIpAXKEHUS npu x =0,3,y=-3.

0) 3anaiite ¢opmynol nuHelHyr (yHKIUIO, TpapuK KOTOpOH

napasieneH rpaguky QyHKOuUM y =—2x+5 U NPOXOTUT Yepe3 Hayalo
KOODP/IMHAT.
5. Jlnuny npsimoyroibHuKa yBenuuwin Ha 40% OT mepBOHAYaIbHOU
JUIMHBI, a MUpUHY yBenudmwid Ha 20% OT mepBOHAYalIbHOM HIMPHHBIL.
Ha CKOJBKO TPOIEHTOB YBEIWYHMIIACH IUIOMIAL MPSIMOYTOJbHHUKA OT
NepBOHAYAIBHOMN TUIOIA M ?

MockoBcKkHii HHCTHUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHUA
MeToanyeckasi 1a00paTopusi MATEeMATHKH

KOHTPOJIBHAS PABOTA 11O AJITEBPE
7 kjaace (Ha OAMH YPOK) Hexabps 2008 2.
na yuawuxcs, obyuarowuxca no yuebnuxy FO.H. Makapviuesa u Op.

Bapuanm 1
1. Beruncnure:
a)3,51-14+6,49; 6)4-(-17,2)-25;B) 5,1-28,7+5,1-71,3.
2. Pemute ypaBHenue 4 —5 (2x + 1) =6x + 3.
+Z npua=-4,b=0,4.

o a
3. Haiinure 3naueHue BBIPAXKCHUA

4. a) Ilocrpoiite rpaduk pyHkuun y =3x—1.

0) 3anmaiite Qopmynoil nuHEHHYIO (QyHKIHMIO, TpaduK KOTOPOH
napajuieneH rpadguxky QyHkmuu y =3x—1 U ODpoXoauT depe3 Hauyajio
KOOp/IMHAT.

5. Jlinny npsmMoyrojpHuKa yBennuwid Ha 10% oT nepBoHavyalbHON
JUTMHBI, a MUPUHY yBeauuuiau Ha 30% OT mepBOHAYAILHON IITUPHUHBI.
Ha ckonbpko MpoOIEeHTOB yBeIMUWIACh MIIOMIAAh MPSIMOYTOJBHUKA OT
TepBOHAYAIBHOMN TIT0IIA N ?

Bapuanm 2
1. Beruncnure:
a)—236+18-7,64;0)—50-38,1-0,2; B) 46,8-7,3+53,2-7,3.
2. Pemre ypaBuenue S5x—15 =x—7 (3x +5).
X—y
xX+y
4. a) Iloctpoiite rpaduk pyHkmun y =-2x+5.

3. Haiinute 3HaueHue BbIpaKEHUS npu x =0,3, y=-3.

0) 3amaiite Qopmynoil nuHelHy0 (yHKIMIO, TpadUK KOTOPOM

napasuiesnieH rpaguky GyHKuu y = —2x+5 U IPOXOIUT Yepe3 Havyajo
KOOp/AMHAT.
5. nuny npsimoyroipHuKa yBenuumwin Ha 40% OT mepBOHAaYaIbHOM
JUIMHBI, a IIUPHUHY yBeauuwId Ha 20% OT nepBOHAYaJIbHOM IIMPHUHBIL.
Ha ckonbKO MpOLEHTOB yBENWYMIACH IUIOMIAJh MPSMOYTOJIBHUKA OT
MepBOHAYAIBHOU JI01a1?



